

花海嘉年華 100年新社花海開幕典禮 精采100系列活動整體介紹

種苗改良繁殖場 | 盧秋生

欣逢中華民國建國100年，也是新社花海活動辦理屆6週年，以此主題呈現出建國100年的意涵，並期許花海活動及我國人，能以更具活力、更積極的態度，邁向一個光輝燦爛的100年。

特訂於2011年11月19日上午舉行「花海嘉年華」活動，藉由嘉年華會的歡樂氣氛，呈現新社花

海歷年來由各單位齊心努力的成果，尤其歡迎臺中市花毯節的結合，且融入建國百年的元素，更突顯花海繽紛的節慶氛圍。首先由行政院農委會主任委員 陳武雄主委，臺中市市長 胡志強市長與種苗場黃維東場長帶領各單位遊行進場，各單位無不花盡心思裝扮，並且通過主舞台展現各單位的最佳氣勢，一開始就吸引媒體和觀眾目光，熱鬧非凡！



三位長官與各單位皆獲得在場民眾與嘉賓的熱烈歡迎。長官致詞後，更齊開香檳與參加典禮的貴賓慶祝100年新社花海的正式開始！並在著名的新社花海大花牆前合照，且接受媒體的採訪，歡迎全國民眾一起來大山城感受花海的豐富景致。



隨後，長官與嘉賓分乘自行車與各單位還有各主題館、農會的吉祥物遊行花海造勢，沿途大受民眾歡迎，民眾頻頻爭取與陳主委和胡市長合影留念的珍貴機會，遊行隊伍也分贈氣球給民眾，以行動歡迎全國民眾前來花海感受休閒生活的健康美好，將花海的能量與民眾分享！

「花海嘉年華」活動除了宣告100年新社花海系列活動的展開，也準備了整個周末的精采節目與全國民眾同樂；有熱門樂團的帶動演出，以及針對花海所設計的主題遊戲，主辦單位的用心受到現場民眾的熱情回應，在欣賞美麗花景之餘，也能與家人朋友同樂，歡度美好的周末假期。

